



# PREFEITURA MUNICIPAL DE CARRANCAS

RUA PADRE TOLEDO TAQUES, 235 – CEP 37.245-000 – ESTADO MINAS GERAIS

## ERRATA N° 001/2017

**ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO N.º 039/2017 - PREGÃO PRESENCIAL n.º 023/2017**

**NO EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N.º 023/2017, ONDE SE LÊ:**

***CRENCIAMENTO: 28 de agosto de 2017 – Horário: de 08 às 09hs.***

***ABERTURA: 28 de agosto de 2017 - Horário: 09hs.***

**LEIA-SE:**

***CRENCIAMENTO: 30 de agosto de 2017 – Horário: de 08 às 09hs.***

***ABERTURA: 30 de agosto de 2017 - Horário: 09hs.***

As demais cláusulas e condições presentes no instrumento convocatório permanecem inalteradas.

Carrancas, 16 de agosto de 2017

Célio Miguel Ferreira  
Pregoeiro Oficial